


cod. 9432
TABLE LAMP “NONNA”

H cm 19
CON APPLICAZIONI GLITTER

€ 7,85
(min. pz 2 assortiti)

Funziona con 3 pile ministilo (non incluse)

Luce bianca fissa o 5 luci colorate a rotazione

H cm 19

Con 
applicazioni

glitter
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cod. 9434
TAZZINA DA CAFFE’ IN VETRO 
CON SCRITTE BRILLANTINATE

€ 3,48
(min. pz 3 scritte assortite)

cod. 9435
ESPOSITORE 

12 TAZZINE DA CAFFE’ IN VETRO
CON SCRITTE 

BRILLANTINATE
€ 35,76
(€ 2,98 cad.)Con scatola

regalo

Con scatola
regalo

Nonna

Nonno

IN VETRO

IN VETRO12 tazzine
1

2
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cod. 2017
TAZZA MUG
€ 4,48

cod. 2017
TAZZA MUG
€ 4,48

Con scatola 
gift

Con scatola 
regalo

23

32

33
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Set 2 tazze!

cod. 9384
SET 2 TAZZE IN CERAMICA

ml 150
€ 4,35

(min. 3 set assortiti)

cod. 2712
LOCANDINA 
cm 30x50
€ 3,38

1112

cm 30x50

(min. pz 2 
per soggetto)

cod. 2017  TAZZA
€ 4,48

64

(min. pz 2)
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In legno,

ceramica 

e glitter

ø cm 12

cod. 9387
CUORE IN LEGNO DA TAVOLO

CON APPLICAZIONI IN CERAMICA E GLITTER
ø cm 12

€ 3,85
(min. pz 2)

CUORE IN LEGNO
DA APPENDERE

CON MESSAGGIO
ø cm 10

€ 2,45
(min. pz 3 per soggetto)

In legno

ø cm 10

cod. 9352

cod. 9353
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cod. 9305
SET BAGNO:

BUSTA CON CERNIERA IN PVC,
GUANTO DOCCIA E 2 SPUGNE

€ 4,75

cod. 9394
SET SALI DA BAGNO 

+ CANDELA GALLEGGIANTE “LIBELLULA”
€ 7,35

Con messaggio
glitterato

(min. pz 4 assortiti)

Sali in bottiglia
di vetro con tappo

in sughero
g 300

Candela galleggiante
cm 11x10x4
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cod. 9311
ESPOSITORE 24 ROSE LED
IN TESSUTO CON CUORE

E BIGLIETTO AUGURI
€ 35,52

(€1,48 cad.)

cod. 9395
BOOK NOTES CON ELASTICO

cm 9,5x14
€ 3,50

(min. pz 4 assortiti)

cm 9,5x14

12 13



cod. 9302
ESPOSITORE

24 CUORI MAGNETE
CON BIGLIETTO 
CALAMITATO

cm 8x13
€ 35,52
(€1,48 cad.)

Tridimensionale

Dimensione
reale

Biglietto
calamitato

cm 8x13

cod.9901
CASSETTIERA IN LEGNO

DA TAVOLO O DA PARETE
cm 30x32 - spessore cm 8

€ 7,48

cm 30x32

In legno

Con applicazioni 
glitter
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cod. 9321
PANNELLO MEMORY IN MDF cm 15x21

CON BLOCCHETTO APPUNTI
cm 13x17
€ 3,98

(min. pz 3 assortiti)

cm 13x17

cod. 9319
CLIP IN LEGNO CON MESSAGGIO

cm 7x5
€ 1,59

(min. pz 18 assortite)

cm 7x5

Cartella
18 pezzi
assortiti

da parete

e da tavolo
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cod.9325 GREMBIULE   € 5,75 (min. pz 2 assortiti)

cod. 9323
STROFINACCIO DA CUCINA cm 35x50

€ 4,50
(min. pz 2 assortiti)

cod. 9380
FIORE DONDOLINO
CON APPLICAZIONI 
GLITTER
H cm 12
€ 1,98
(min. pz 4 assortiti)
Funziona 
ad energia solare
e colpito dalla luce
muove lo stelo
e le foglie dondolano
(non necessita di batterie:
funziona con
mini-pannello solare)H cm 12

cm 35x50

cod. 2199 FASCIA € 3,65
11 12
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cod. 9373
CUORE IN PELO
CON BIGLIETTO

ø cm 25
€ 3,48
(min. pz 3)

cod. 9374
CUORE IN PELO
CON BIGLIETTO

ø cm 50
€ 4,75
(min. pz 2)

cod. 9375
CUSCINO “LETTERA” IN VELLUTO 

CON ALI, APLLICAZIONE RESINATA 
E CERNIERA
cm 45x23
€ 4,75
(min. pz 2)

Retro biglietto
per dediche

Tasca con cerniera

utilizzabile anche

come porta regalo

Ali tridimensionali

ø cm 50
ø cm 25

cm 45x23
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cod. 9376
LAMPADA 20 LED

“LA BELLA E LA BESTIA”
cm 11x22

CON APPLICAZIONE GLITTER
€ 17,90

cod. 9437
LAMPADA LED IN VETRO ø cm 14 CON CUORE IN LEGNO

SEQUENZA COLORI A ROTAZIONE, 2 VELOCITA’ O FISSA SU UN COLORE
DOTATA DI CARICATORE USB

€ 12,25

Base in legno di pino
e campana in vetro,

rosa in tessuto

Funziona anche a pile 
(non inlcuse)

CON CARICATORE
USB

cm 11x22

IN VETRO CON LED
1

2
Ø cm 14
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cod. 9389
SET OROLOGIO “QUEEN”

+ PORTACHIAVI IN METALLO
IN ASTUCCIO REGALO

€ 9,90
(min. pz 2)

cod. 9390
SET OROLOGIO “DELUXE”

+ PORTACHIAVI IN METALLO
IN ASTUCCIO REGALO

€ 11,35
(min. pz 3 assortiti)

Orologio
con cassa e cinturino
in acciaio inossidabile

effetto argentato
con brillantini.
Impermeabile.

Portachiavi cuore
in metallo

con brillantini
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cod. 9388
SET OROLOGIO “STYLE”
+ PORTACHIAVI REGAL
IN ASTUCCIO REGALO

€ 9,90
(min. pz 2 assortiti)

Orologio:
cassa in acciaio

inossidabile,
cinturino in ecopelle,

impermeabile

Orologio:
cassa in acciaio

inossidabile,
cinturino in ecopelle,

impermeabile

Portachiavi:
in acciaio

con applicazione
resinata

Portachiavi:
in acciaio

con applicazione
resinata

26 27



cod. 9332
PORTACHIAVI IN METALLO

con applicazione
resinata

€ 3,40
(min. pz 4
assortiti)

cod. 9358
PORTACHIAVI IN METALLO

TAPPO APRIBOTTIGLIE
APPLICAZIONE RESINATA

E SACCHETTO REGALO
ø cm 4, spessore mm 8

€ 3,35
(min. pz 3 per soggetto)

cod. 9357
PORTACHIAVI IN ACCIAIO

CON APPLICAZIONE RESINATA
€ 3,85

(min. pz 3 per soggetto)
cod. 9359

PORTACHIAVI VERA FIASCHETTA
IN METALLO cm 4x7

CON APPLICAZIONE RESINATA
E SACCHETTO REGALO

€ 2,75
(min. pz 3)

Con sacchetto regalo
in velluto e glitter

Con sacchetto 
regalo

in velluto 
e glitter

Con sacchetto regalo
in velluto e glitter

In metallo

ø cm 4

cm 4x7

In acciaio

In metallo

1

1

2

2
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cod. 2725-11
CALICE
H cm 17 

€ 3,95
(min. pz 2 assortiti)

Con
scatola 
partyCon

scatola 
party

3 GETTONI
PER CARRELLO

SUPERMERCATO,
SPATOLA

TOGLIGHIACCIO
E GOMMA

ASCIUGAVETRI

cod. 9361
DISCO ORARIO MULTIUSO

dotato di: 3 gettoni 
per carrello supermercato, 

spatola toglighiaccio
e gomma asciugavetri

€ 2,98
(min. pz 4 assortiti)

cod. 4051-11
VINO D.O.C. cl 25

€ 3,95 
(min. pz 2)

Vino
D.O.C.
cl 25
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cod. 3177
FLUTE BRILLANTINATO

H cm 20
€ 4,75

(min. pz 2 per soggetto)

cod. 1203-14
COPPIA FLUTE BRILLANTINATO H cm 20

€ 9,50

cod. 1206-14
COPPIA FLUTE 

+ 
PROSECCO D.O.C. cl 25 

BRILLANTINATI
€ 13,45

Con
scatola 

gift

Nonna

Nonna
Nonna

Nonno

Nonno
Nonno

Con
scatola 

gift

Prosecco
D.O.C.
cl 20

Con
scatola 

gift

13 11
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cod. 9362
SET 4 BICCHIERI
DEGUSTAZIONE 

BIRRA
€ 9,90

cod. 9398
SET 4 BICCHIERI

DEGUSTAZIONE  BIRRA
CON SCRITTE BRILLANTINATE

€ 16,33

ml 600 ml 600

ml 400 ml 400

ml 450 ml 450

ml 370 ml 370
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cod. 9345
PONCHO IMPERMEABILE
blu, rosso, giallo e verde

€ 2,88
(min. pz 4 assortiti)

Con applicazione resinata

E’ possibile rimuovere
la personalizzazione

“nonno”
per rendere

l’articolo generico

cod. 9363
MINI COPPA IN POLIRESINA

CON GLITTER E PERGAMENA
DA PERSONALIZZARE

H cm 9
€ 2,73

(min. pz 12 assortiti)

cod. 9436
PORTACHIAVI PIASTRINA IN METALLO
CON APPLICAZIONE RESINATA cm 11

€ 3,48
(min. pz 2 assortiti)

H cm 9

cm 11

Con sacchetto 
regalo

in velluto 
e glitter
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cod. 2364  SCRITTA “W I NONNI”
€ 1,35
(min. pz 6)

cod. 9379  
CAPPELLO CUOCO

“NONNO RE 
DELLA GRIGLIA”

€ 3,95
(min. pz 2)

cod. 9399
GREMBIULE
“NONNO RE 

DELLA GRIGLIA”
€ 5,75
(min. pz 2)

CON LACCETTO E CANNUCCIA
PER GONFIAGGIO.

E’ POSSIBILE GONFIARLA, SGONFIARLA
E RIGONFIARLA PIU’ VOLTE

cod. 2365  SCRITTA “W IL NONNO”
€ 1,48
(min. pz 6)

SCRITTA GONFIABILE IN FOIL
Ogni lettera:

sgonfia H cm 41

gonfia H cm 35

cod. 2366  SCRITTA “W LA NONNA”
€ 1,48
(min. pz 6)
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Con applicazioni 

glitter

cod. 9339
ALBUM FOTO 

RIVESTITO 
IN MORBIDO TESSUTO 

CON APPLICAZIONI 
GLITTER

E BIGLIETTO/SEGNALIBRO
cm 23,5x31
€ 9,90

Utilizzabile
anche come porta oggetti,
per esempio cioccolatini

o petali di rosa

cod. 9431
BOX 3D IN CARTONE, 

POLISTIROLO SAGOMATO IN 3D
E APPLICAZIONI GLITTER

cm 42x22x5
€ 8,98

cm 42x22x5
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cod. 9365
PORTAFOTO IN ECOPELLE VERE CUCITURE

CON TARGHETTA MESSAGGIO IN LEGNO
cm 20x24
€ 4,75
(min. pz 3)

Con vere cuciture

cm 20x24

In ecopelle

cod. 9381
PORTAFOTO IN LEGNO

CON DECORAZIONE VASETTO
E APPLICAZIONI IN LEGNO

cm 17x23
€ 5,98

(min. pz 4 assortiti)

cm 17x23

In legno
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cod. 9397
PORTAFOTO QUADRUPLO IN LEGNO DA PARETE

cm 26x37x2,5
€ 8,78

In legno

In legno

cm 26x37x2,5

cm 26x37x2,5

1

2

3
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cod. 9383
PORTAFOTO DA TAVOLO E DA PARETE

CON LAVAGNETTA MESSAGGIO
cm 16x21
€ 4,93
(min. pz 2)

cod. 9430
PORTAFOTOIN LEGNO E GLITTER

DA TAVOLO E DA PARETE
cm 12x17
€ 5,88
(min. pz 2)

cm 16x21

cm 12x17

Da tavolo

e da parete

Da tavolo

e da parete

46 47



cod. 9391
PORTAFOTO DA TAVOLO

IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER
cm 14x17,5
€ 2,38

(min. pz 4 assortiti)

cod. 9392
PORTAFOTO DA TAVOLO

IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER
cm 16x20,5
€ 2,88

(min. pz 4 assortiti)

In mdf

fibra di legno

e glitter In mdf

fibra di legno

e glitter

cm 14x17,5

cm 16x20,5
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cod. 9393
PORTAFOTO DA TAVOLO

IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER
cm 23x27,5
€ 3,48
(min. pz 2)

cod. 9433
PORTAFOTO IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER

cm 13x17
€ 2,88

(min. pz 2 assortiti)

In mdf

fibra di legno

e glitter
cm 23x27,5

cm 13x17

In mdf

fibra di legno

e glitter
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cod. 9320
TARGA GLITTER

€ 6,75
(min. pz 3)

cod. 9355
SCATOLINA PORTA REGALO 

O PORTAPASTICCHE 
IN TESSUTO

CON APPLICAZIONI GLITTER cm 6,5x5,5
E BIGLIETTO
€ 1,85
(min. pz 4)

cm 6,5x5,5

Dimensione reale

In tessuto

con glitter
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cod. 2013
CUSCINO cm 40x40

CON CERNIERA
€ 5,90

cod. 9366
CUSCINO CON CERNIERA,

TASCHINO E CUORE IN PELUCHE
cm 43x32
€ 7,45

(min. pz 2 per soggetto)
23

25

36

cm 40x40cm 43x32

Con cerniera

1

2

Con cerniera
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cod. 9354
CUSCINO cm 46x46

€ 5,90
(min. pz 2 per soggetto)

Retro cuscino

cm 46x46

cm 46x46

1

2

3
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cod. 9367
APRIBOTTIGLIE

DA PARETE IN LEGNO
CON BOTTONE MAGNETICO

cm 10xH30
€ 4,95
(min. pz 2)In legno

cm 10xH30

Bottone
magnetico

raccogli tappi

cod. 9356
APRIBOTTIGLIE DA PARETE IN LEGNO

cm 17x26
€ 3,75

(min. pz 2 assortiti)

cm 17x26

In legno
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cod. 9370
COPPA H cm 24

CON PERGAMENA
DA PERSONALIZZARE

base pesante
€ 4,88

(min. pz 2 per soggetto)

cod. 9385
TROFEO
H cm 29

€ 4,78
(min. pz 3)

cod. 9386
MINI TROFEO

H cm 15,5
€ 3,28
(min. pz 6)

H cm 24

PERGAMENA

DA PERSONALIZZARE

H cm 29

Dimensione
reale

1

2
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cod. 6096
TARGA PREMIO

cm 15,5x15,5
€ 5,88

13

ø cm 8

Dimensione reale

Spessore 
mm 2,5

5

40

39

10

cm 15,5x15,5

cod. 6119
COCCARDINA
€ 1,98
(min. pz 3 

per soggetto)

12 13

ø cm 8

cod. 6118
MEDAGLIA

IN ROBUSTA 
LEGA DI ZINCO

ø cm 8
€ 2,98

12
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cod. 9378
SACCHETTO REGALO IN VELLUTO

E APPLICAZIONI GLITTER
cm 7x9

€ 1,65
(min. pz 6 assortiti)

in velluto

e glittercm 7x9

cod. 9371
SVEGLIA CUORE ø cm 10

€ 4,75
(min. pz 4 assortiti)

21
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